Lycée Chébbi Gabés 09-10 Devoir de contrdle n°2-4°M

Amorri Mongi

Exercice n°1 : (4 points)

I-Soit f(x)=v1—x> définie sur [-1,1]

v T

l—a— jo' fyde==2 b jO‘ foyde =7 ; ¢ jol F(0)dx =0

T VA

1 1 1
2- a- Lf(x)dx = By b- .[-1 f(x)dx = 5 ; c- L f(x)dx=0
II- Dans le plan orienté, soit f = h(o,_z) o r(o,ﬁj
3
V4
a- festune similitude directe de centre o, de rapport —2 et d’angle —
T
b- f est une similitude directe de centre o, de rapport 2 et d’angle —2—

[lI-Dans le plan orienté, soit f = h(o)_z) °S,) O€ (A)
a- h(U’_Z) °5(5) ~S(a) ° h(o,-2)
b- fest une similitude indirecte de centre o, de rapport 2 et d’axe (A)

c- festune similitude indirecte de centre o, de rapport 2 et d’axe la droite perpendiculaire a (A) eno

Exercice n°2 : ( 4points)

Soit la suite (u, ) définie sur N par :u, = J.; Vi+xdx etVn=1l,u, = Lj x" N1+ xdx

1- Montrer que (un ) est décroissante et qu’elle est convergente

2- Soitg(t)= V1+¢ , 1€[0,1]

a- Montrer que :Vte[O,l],OSg'(t)S% et que Vxe[O,l];OS\/E—g(x)S

(1-x)

N | =

b- En déduire :‘v’xe[O,l], ! <u <

2(n+1)(n+2) " n+l

3- Montrer que : Vn 1,(2n +3)un +2nu, = 42 calculer u, etu,

.Calculer la limite de (un) .

,' voir.th
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Exercice n°3 :

1°Soit la fonction f définie sur {—%,%}par f (x)=+1-4x*.0n designe par (Cf)

la représentative de f dans un repére orthonormé .unité 4 cm

a-Vérifier que f est paire.
b- Etudier la dérivabilité de f en 5 a gauche .Interppreter géométriquement le resultat

2°- Etudier les variations de f et tracer (Cf) dans un repére orthonormé (0,?,}').Unité 4cm.
3°—-Soit (At) la ndroite d'équation y=2(tgt)x .ou t est un réel de l'intervalle {O,%{

a- Déterminer en fonction de t les coordonnées des points d'intersections de (Cf) et (A,).

b- Soit (D,) le domaine par (Gf ), (A,)et I'axe des abscisses.Hachurer (D, ) sur votre figure

1
montrer que l'aire 4(¢) de (D,) est égala A (1) = %sin 2t — J.ECDS[ £ (x )dx

2

c- Montrer que A(t) est dérivable sur {0,%[ et calculer A'(t).

d- En déduire que :Vte {0,%{,140) = +%t

e- Calculer lim A4(¢t). En déduire l'aire de la partie du plan limitée par (Cf )et I'axe des abscisses

T
>
2

Exercice n°4:

Soit ABC un triangle rectangle et isocéle en A de sens direct.

D =5,(A);0 et] les milieux réspectifs des segments [CD] et [CB] et soit (C) le cercle de diamétre [CD] Soit S
la similitude directe tel que S(D)=B et S(B)=C

1- Déterminer le rapport et ’angle de S
2- Soit I le centre de S

a- Déterminer la nature et les éléments caractéristiques de SoS
b- déduire que / €(C) et IB=BC

c- montrer que (OB) = med [IC]

d- préciser la nature de CADI. Placer I sur la figure.

3- a- Prouver qu’il existe un unique antidéplacement f qui transforme C en B et B en I.

b-caractériser f

4- a- Soit g = Sof. Déterminer g( C ) et g(B) et caractériser g
2
b- Soit K le point de (CI) tel que CB=CK .Montrer que CK ngI puis que ’axe (A) de g est la

médiatrice de [BK].
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